
 

JANOVICKÝ ZPRAVODAJ 
OBČASNÍK MĚSTA JANOVICE NAD ÚHLAVOU – BŘEZEN 2026 

ZPRÁVY ZE ZASTUPITELSTVA 

První letošní veřejné zasedání zastupitelstva města se 
konalo v pondělí 23.2.2026. 

V úvodu jako obvykle zastupitelstvo vyslechlo a vzalo 
na vědomí zprávu kontrolní komise o plnění usnesení, 
zprávu o vydaných rozpočtových opatřeních a zprávu o 
vydaných rozhodnutích starosty. Následně pak 
zastupitelstvo jednalo podle schváleného programu. 

Zastupitelstvo se nejdříve věnovalo žádosti o prodej 
pozemku p.č. 1370 v k.ú. Petrovice nad Úhlavou. 
Žadatel pan Radim Koura má záměr připravit toto 
území k výstavbě rodinného bydlení. Jednalo by se o 12 
stavebních parcel. Zastupitelstvo konstatovalo, že 
záměr je sice v souladu s územním plánem, ale město 
nemá zájem v současné době pozemek prodávat. Podle 
názoru zastupitelstva je stávající nabídka stavebních 
parcel (6 nových v centru obce Petrovice a 17 v 
Janovicích) zatím dostačující. Proto zastupitelstvo 
žádost o prodej pozemku zamítlo. Velmi významným 
argumentem pro zamítnutí žádosti byla také petice 
občanů obce Petrovice, kterou dodali městu v zákonné 
lhůtě a kde vyjádřili nesouhlas s možnou výstavbou.  

Dále byla na programu žádost o revokaci usnesení, 
které zastupitelstvo přijalo na zasedání dne 23.6.2025. 
Žadatelem o přehodnocení usnesení je pan Jan 
Tureček, který má zájem o koupi části pozemku, který 
ale město již rozhodlo prodat spol. TANY s.r.o. Protože 
žadatel neuplatnil své požadavky v zákonné lhůtě, 
rozhodlo zastupitelstvo jeho žádost zamítnout a 
doporučilo, aby poté, kdy budou provedeny všechny 
náležitosti prodeje mezi městem a TANY, jednal 
s novým vlastníkem. 

Další, již dlouhodobě projednávané téma, jsou volně 
pobíhající psi v obydlených oblastech. Někteří 
nezodpovědní držitelé psů bohužel nereagují na žádné 
výzvy, proto se zastupitelstvo rozhodlo, řešit tuto 
situaci vydáním Obecně závazné vyhlášky, kterou se 
stanovují pravidla pro pohyb psů. Vyhláška je platná a 
účinná 15 dnů po vydání, tedy od 10.3.2026. Co se týká 
chovaných psů, nezlepšila se ani situace s úklidem 
psích exkrementů. Snaha vyjít majitelům psů vstříc 
tím, že byl zrušen místní poplatek ze psů, se neosvědčil. 
Proto bude navrženo zastupitelstvu, aby znovu zavedlo 
místní poplatek, a to minimálně ve výši nákladů na 
úklid. A co ještě dodat na téma psi (nebo spíš na téma 
držitelé psů). Jak volné pobíhání psů, tak úklid 
exkrementů, je problém, který se týká max. 10% 
držitelů, těch zbylých 90% chápe velmi dobře, že 
existuje také něco jiného než „můj čtyřnohý drahouš“. 

Zastupitelstvo dále vzalo na vědomí zprávu za rok 
2025, kterou předložilo Obvodní oddělení Police ČR v 
Nýrsku. Ve zprávě jsou informace o celkové 
bezpečnosti v jednotlivých obcích nýrského obvodu a 
také počty přestupků a trestných činů. Největším 
současným problémem z hlediska bezpečnosti je tzv. IT 
kriminalita a v poslední době přibývá 
podvodných telefonátů. 

 

 

 

 

 

 

 

 

INFORMACE K VYHLÁŠCE 

Obecně závazná vyhláška, která stanovuje pravidla 
pro pohyb psů na území města Janovice nad Úhlavou, 
je velmi jednoduchá. Stanovuje dvě zásadní povinnosti 
pro držitele psů: 

1. Na veřejných prostranstvích v zastavěném území a 
zastavitelných plochách města je pohyb psů možný 
pouze na vodítku. 

2. Úklid psích exkrementů,  

Povinnost mít psa na vodítku se nevztahuje na osoby 
doprovázené vodicími a asistenčními psy a na osoby 
provádějící odborný výcvik těchto psů. Za splnění 
obou povinností stanovených touto vyhláškou 
odpovídá osoba, která psa doprovází. Porušení může 
být dle zákona postihováno jako přestupek.  

NORMA CHCE DO JANOVIC 

Norma, diskontní obchodní řetězec, má zájem vystavět 
obchod v Janovicích nad Úhlavou. Město s ní 
intenzivně jedná, ale bohužel, prodejce si vybral 
k možné výstavbě nevhodný pozemek. Z hlediska 
územního plánu a ochrany životního prostředí se jedná 
o pozemek v regionálním biokoridoru, kde by jakákoliv 
výstavba byla v rozporu s územním plánem města, ale 
i s nadřazenou územně plánovací dokumentací. Jedná 
se o pozemek p.č. 2587/1, který je přes hlavní silnici 
naproti fotbalovému hřišti. Vlastníkem je pražská spol. 
Forestlaan, s.r.o. 

 

V souvislosti s bezpečností připomínáme 
občanům, aby si řádně zamykali své 
nemovitosti, protože se v Janovicích nad 
Úhlavou již několikrát objevil člověk, který 
navštěvuje nezajištěné domy a zahrady, a 
když je přistižen, vymlouvá se, že zabloudil 
nebo, že něco nabízí apod… Buďte opatrní 
a v případě nutnosti volejte Policii ČR! 

 



BLAHOPŘEJEME 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 

Oblastní charita Klatovy organizuje každoroční 
„TŘÍKRÁLOVOU SBÍRKU“. Tři králové navštívili tyto 
obce (víc toho bohužel nestihli – jsou jenom tři!) a 
občané jim darovali tyto částky: Janovice nad Úhlavou 
25 620,- Kč + 10 EUR, Spůle 5 818,- Kč, Dolní Lhota 
2 618,- Kč, Veselí 1 260,- Kč a Plešiny 3 364,- Kč. 
Oblastní charita děkuje všem dárcům. 

ZÁPIS DĚTÍ DO MŠ 

Mateřská škola Janovice nad Úhlavou vyhlašuje 
zápis dětí k předškolnímu vzdělávání, který se 
koná 18.3.2026 od 13.00 do 17.00 hod. v MŠ. 

Zápisu se může dítě zúčastnit pouze v doprovodu 
zákonného zástupce.  

K zápisu s sebou vezměte vyplněné tiskopisy, které 
najdete na www.msjanovce.cz nebo si je vyzvedněte 
před zápisem v MŠ. Dále přineste: občanský průkaz, 
rodný list dítěte, doklad o trvalém pobytu nebo nájemní 
smlouvu. 

MÁ TO SMYSL 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

CO SE DĚJE KOLEM NÁS 

Stavební parcely Pod Vodárnou – sice pomalu, ale 
prodávají se. Z celkového počtu 32 je prodáno 15 parcel 
a na mnohých již běží stavební práce. Protože by bylo 
potřeba prodej urychlit, byl svěřen realitní kanceláři 
NOVIS Reality. Od 1.3.2026 se zájemci mohou obracet 
na pana Pavla Kučeráka, tel. 724 588862.  

Zeď bývalého hřbitova v Janovicích nad Úhlavou je 
v havarijním stavu. Vzhledem k tomu, že se jedná o 
památkově chráněný objekt, ale především z úcty 
k předkům, je nutná rychlá oprava. Město má 
vyčleněny finanční prostředky, a ještě požádalo o 
dotaci Plzeňský kraj. Oprava proběhne v letošním roce. 
Město Janovice nad Úhlavou tímto děkuje panu MUDr. 
Michalu Taušovi a paní Evě Taušové, kteří pro účely 
oprav umožní přístup na svůj pozemek (bývalý příkop).  

NOVINKA V ONDŘEJOVICÍCH 

Přejeme hodně zdraví a štěstí všem 
„novým občánkům” našeho města: 

Lukáš Vávra, Janovice nad Úhlavou 
Josef Vaněk, Janovice nad Úhlavou 
Neli Elizabet Klierová, Hvízdalka 

 

Hodně štěstí, radosti a především zdraví přejeme 
všem občanům, kteří v měsíci   lednu 

a únoru 2026 oslavili významné životní výročí: 

Jaroslava Boorová, Janovice nad Úhlavou 70 let 
Ladislav Pachman, Janovice nad Úhlavou 70 let 
Helena Krechová, Janovice nad Úhlavou 70 let 
Hana Auerveková, Janovice nad Úhlavou 70 let 
Jana Gondeková, Dolní Lhota   70 let 
Marie Reitmajerová, Petrovice nad Úhlavou  70 let 
Zdeňka Vitáková, Janovice nad Úhlavou 70 let 
Josef Čuda, Veselí    75 let 
Josef Loskot, Janovice nad Úhlavou  75 let 
Anna Bláhová, Spůle    75 let 
Milena Jermanová, Vacovy   75 let 
Ema Svobodová, Janovice nad Úhlavou 75 let 
Václav Heřman, Janovice nad Úhlavou 80 let 
Miroslav Šídlo, Janovice nad Úhlavou  80 let 
Jiřina Ticháčková, Janovice nad Úhlavou 85 let 
Anton Stanček, Janovice nad Úhlavou  92 let 

Elektrospotřebiče jsou běžnou součástí našeho 
každodenního života a jen těžko si jej bez nich 
dokážeme představit. Elektroodpad je tak 
v současné době jedním z nejrychleji rostoucích 
druhů odpadu. Pro zajištění sběru a recyklace již 
vysloužilých elektrozařízení si naše město vybralo ke 
spolupráci kolektivní systém ASEKOL. 
Elektroodpad obsahuje řadu zdraví škodlivých 
materiálů a díky zajištění ekologické recyklace 
vysloužilých elektrozařízení přispíváme k ochraně 
životního prostředí. Recyklace navíc 
umožňuje opětovné materiálové využití a patří mezi 
základní principy cirkulární ekonomiky. Míra 
opětovného materiálového využití je velmi vysoká a 
dle jednotlivých typů výrobků dosahuje až 95 %. 
Jakým rozsahem naše město konkrétně přispělo 
k úsporám na životním prostředí, se dozvídáme z 
každoročního vyúčtování zpracovaného společností 
ASEKOL. Díky, že neodkládáte vyřazené 
elektrospotřebiče do příkopů, ale přivezete je 
do sběrného dvora. Asi to fakt má smysl!!! 

 

V bývalé škole v Ondřejovicích č. p. 24 jsme 
pro vás otevřeli „semínkovnu“. Slouží všem, 
kteří si chtějí bezplatně svobodně vyměňovat a 
sdílet osivo z domácího semenaření. Funguje na 
principu půjč si - vypěstuj – vrať. Zdarma si 
vezměte libovolná semínka ze semínkovny. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Můžete případně i přinést přebytky ze svého domácího 
semenaření pro ostatní zájemce. Zasejte je a vypěstujte 
rostliny. Po sklizni část semen přineste zpět pro 
ostatní. 

Výhody: Pěstujete ze semínek rostlin, které úspěšně 
rostly ve vašem okolí. Takové rostliny jsou lépe 
přizpůsobeny místním podmínkám než ty z 
kupovaných semínek. Záchrana starých odrůd, 
šlechtění lokálních odrůd, které běžně nekoupíte. 
Podpora komunity a biodiverzity. Nezávislost na 
komerčních osivech, šíření znalostí o semenaření. 

Pravidla: Semínka z vašich zahrad sdílejte nemořená, 
nejlépe z chemicky neošetřených rostlin. Do oběhu 
nepatří semena z hybridních rostlin označených jako 
F1. Semínkovna Vám slouží vždy zdarma a semena 
jsou pouze pro osobní, nekomerční využití. Zapojit se 
může skutečně kdokoliv, všichni jsou vítáni. Pro 
semínka si můžete přijít po telefonické domluvě 
- tel.: 603 562 758. Těšíme se na vás.   Monika 

Liebichová 

HUDEBNÍ LÉTO 2026 – JANOVICKÝ LIHOVAR 

Sobota 11. července od 20.00 hodin 
MOBY DICK 
Rocková kapela z Domažlic, která hraje mix vlastních 
a převzatých hitů. 

Sobota 18. července  
19.00 hodin BARONOVA HOLOTA 
Baronova holota funguje jako „sebranka“ zkušených 
hudebníků z jiných známých kapel. Hrají energický 
mix punk-rocku a rock'n'rollu. 

21.30 hodin THE BEATLES REVIVAL Kladno  
                          a MICHAL ŠINDELÁŘ 
Michal Šindelář a kladenská skupina The Beatles 
Revival spolu úzce spolupracují v rámci společného 
koncertního projektu. Zazní „Beatles“, česká rocková 
klasika Katapult, hit „Hořely, padaly hvězdy“ atd…. 

Sobota 1. srpna  
19.00 hodin DERATIZÉŘI 

22.00 hodin TOTÁLNÍ NASAZENÍ 
Tyto dvě kapely jsou pupeční šňůrou spojené přes 
město Slaný a osobu frontmana Sváti Švába. Obě 
hrají energický, melodický punk-rock.  

Pátek 28. srpna  
20.00 hodin ZNOUZECTNOST 
Legendární plzeňská kapela, jejíž hudba je unikátním 
mixem několika hudebních stylů. Texty jsou plné 
příběhů, nadsázky i filozofie. 

22.00 hodin ZVLÁŠŇÝ ŠKOLA 
Energická hudba s humornými texty, zkrátka zábava 
jako ve škole (třeba i „zvlášňý“). 



 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


